
Wahlleistungen
Unser Serviceangebot  
im Überblick



bei der stationären Aufnahme im Marienhospital  
können Sie sich auf  Wunsch für die Wahlleistun-
gen „Einbett-“ oder „Zweibettzimmer“ entscheiden. 
Außerdem beinhalten diese auch die Möglichkeit, 
verschiedene zusätzliche Serviceleistungen kostenlos 
in Anspruch zu nehmen. Wir haben sie Ihnen auf den 
folgenden Seiten zusammengestellt.

Viele private Krankenkassen sowie bestimmte Zusatz-
versicherungen übernehmen die Kosten für Wahlleis-
tungen ganz oder teilweise. Sollten Sie unsicher sein,  
fragen Sie bitte bei Ihrer Krankenversicherung nach. 
Die Kosten können Sie unserem Entgelttarif entneh-
men, den Sie bei der Aufnahme bekommen haben.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt  
und eine baldige Genesung!

Herzlichst
Ihre Krankenhausleitung

Liebe Patientinnen,  
liebe Patienten,



Folgende Serviceleistungen sind in dem Einbett- oder  
Zweibett-Zimmerzuschlag enthalten:
 

Multimedia, Zeitung und  
Aufnahmeunterstützung

Unterstützung bei Aufnahmeformalitäten 
Wenn Sie es wünschen, füllt ein Mitarbeiter der stationären 
Patientenaufnahme die Aufnahmeformulare gemeinsam mit 
Ihnen in Ihrem Zimmer oder im Aufnahmeraum aus.

Kostenlose Multimedianutzung
Die Multimedianutzung (Fernsehen, Telefon und Premium-
WLAN) ist für Sie als Wahlleistungspatient kostenlos. Ebenso 
können Sie verschiedene Sky-Kanäle ohne weitere Gebühren 
nutzen. 

Top informiert mit dem Tageszeitungsangebot
Sie erhalten täglich die „Stuttgarter Nachrichten“ inklusive 
einer wöchentlichen Programmzeitschrift.
 

	» Unser Service für Sie



Service wie im Hotel

Hochwertige Zimmerausstattung
Wir bieten Ihnen großzügig geschnittene Zimmer mit einer 
hochwertigen Ausstattung. Dazu zählen ein elektrisch ver-
stellbares Bett, ein Komfortnachtisch und ein verschließba-
res Wertfach.

Bademantel und Wäscheservice
Während Ihres Aufenthalts stellen wir Ihnen kostenlos 
Handtücher, Waschhandschuhe, einen Bademantel und 
einen Fön zur Verfügung. Außerdem erhalten Sie von uns ein 
Waschset. Es besteht unter anderem aus Duschgel, Sham-
poo, einer Zahnbürste und Zahncreme. Ihre Handtücher 
und Ihren Waschhandschuh wechseln wir gern täglich. Falls 
gewünscht, wechseln wir Ihre Bettwäsche und reinigen zu-
dem kostenfrei Ihre private Wäsche. Sprechen Sie bitte die 
Pflegekräfte Ihrer Station auf den Wäscheservice an. Sie er-
halten Ihre Kleidung schnellstmöglich schrankfertig zurück.  
 
Friseur und Fußpflege 
Benötigen Sie einen Termin für Friseur oder Fußpflege 
(beides auf eigene Kosten) stellen wir gern den Kontakt her. 
Selbstverständlich erledigen wir auch kleine persönliche 
Wünsche innerhalb des Hauses.
 



Speiseangebot mit Sonderwünschen

Speisen und Getränke auch zwischen den Mahlzeiten
Ihr Frühstück können Sie sich aus unserer Frühstückskarte 
frei zusammenstellen. Mittag- und Abendessen wählen 
Sie aus den Angeboten des Tages, sofern es keine medizi-
nischen Gegenanzeigen gibt. Zusätzlich zu den üblichen 
Mahlzeiten serviert Ihnen unser Team der Service-Assistenz 
gern gratis verschiedene Zwischenmahlzeiten, zum Bei- 
spiel Obst oder Gebäck und Getränke. Zur Auswahl stehen 
diverse Säfte, Erfrischungsgetränke, Cappuccino und 
Trinkschokolade.

Besprechung Ihrer Essenswünsche
Ihre Wünsche zum Speiseangebot bespricht das Team der 
Service-Assistenz am Vormittag mit Ihnen. Bei Abwesen-
heit notieren Sie bitte Ihre Wünsche auf dem ausgeteilten 
Speiseplan und hinterlassen diesen auf dem Tisch in Ihrem 
Zimmer. 

Zusätzlich kommt zwischen 13.00 und 15.30 Uhr ein Mit-
arbeiter mit den ausgewählten Serviceartikeln zu Ihnen. 
Sonderwünsche bezüglich des Essens bespricht das Team 
der Service-Assistenz gern mit der Küche.

Kontakt zur Küchenleitung
In der Zeit von 10.00 bis 12.00 Uhr können Sie von Montag 
bis Freitag unter der Durchwahl -2043 Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter der Küchenleitung erreichen.



	» Waren Sie mit uns zufrieden?

Wir möchten mit unseren Angeboten zu Ihrem Wohlbe-
finden in unserem Hause beitragen. Über Anregungen, 
Lob und Kritik freuen wir uns. Auf der Meinungskarte 
„Ihre Meinung – unsere Chance“ können Sie unseren 
Service beurteilen.

Marienhospital Stuttgart 
Böheimstraße 37 
70199 Stuttgart

Telefon: 0711 6489-0 
Telefax: 0711 6489-2220

www.marienhospital-stuttgart.de 
www.facebook.com/MarienhospitalStuttgart
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